

“古玉杯”城市新闻头条大赛

经营地址:信阳市工区路600号二道牌市场二楼
联系电话:6785977
手机:13462005816

信阳中行加大企业信贷力度

本报讯(记者 余洋)去年以来,信阳中行认真做好“企业服务年”工作,加大企业信贷投放力度,大力支持信阳企业尤其是中小企业发展。仅去年上半年,该行就新增信贷投放10亿元,其中,工业流贷贷款16100万元,中长期贷款29000万元,贴现净增加27679万元,银行承兑新增3.5亿元,中小企业授信余额共9464万元,较前年年底增加3497万元,新增率为63%。

强化对中小企业服务活动工作的组织领导。今年年初,该行成立了以行长为组长的中小企业服务工作领导小组,负责督导、指引、组织中小企业服务工作的有效开展。建立健全中小企业服务工作机制。该行积极向省中行争取,第一批成为小企业授信新模式复制行,并克服人员紧张的困难,抽调4名业务骨干作为中小企业客户经理,专门组建了中小企业服务中心,为大力扶持信阳中小企业发展建立了绿色通道。

深入调研,多方跟踪,快速行动。该行大力开展中小企业客户调查工作,对中小企业客户进行认真分类、筛选,迅速确定帮扶对象。目前,已选定旅游、茶叶、蜂蜜、固始柳编、上天梯非金属矿区等特色产

业作为重点支持对象。深入研究各中小企业发展特点,创新产品,带动中小企业业务发展。该行全力拓展,联动营销,快速抢抓一批“三有”中小企业,即有市场、有技术、有发展前景的企业。该行业务部发挥专业优势,克服各种困难,指导、配合辖区各网点对中小企业的筛选、材料整理、授信发起。多方筹划,拓展融资担保渠道,

扫清融资障碍。该行积极推荐并联系信阳市中小企业信用担保中心、固始金鼎担保公司、潢川黄国担保投资公司等符合要求的担保公司作为担保单位,为中小企业融资扫清政策障碍。



沃·3G在固始精彩启动

图:“沃·3G”固始开通时的场景。余洋 摄

本报讯(记者 周海燕)2010年1月8日上午10:08,在隆隆的礼炮声中,“沃·3G”中国联通固始分公司举行开通仪式。在固始国宾馆大酒店会议室里,翩翩起舞的形象使者们,尽情地演绎着“沃·3G”在固始开通后喜悦之情。他们的精彩表演为“沃·3G”的开通现场发布会增添了浓厚的气氛。

中国联通固始分公司,“沃·3G”在固始启动运行标志着该县从此进入了全新的3G生活网络时代。固始县四大家领导、信阳联通公司总经理李铁朋等到会祝贺。由固始县委副书记金平和李铁朋共同开启了激动人心的联通3G业务启动按钮。刹时,五彩缤纷的彩带、礼花飞向天空,将目前世界上技术最成熟的3G信息业务呈现给了广大人民。

中国联通作为通信行业的领跑者,再次引领了通信时尚。联通3G也是目前全球技术成熟、覆盖广泛、信号稳定、终端多元化与最优惠的资费及流畅的网速集于一体的先行者。

3G是无线通信和互联网等多媒体通信结合的新一代移动通信系统,它的主要特征就是可以提供移动多媒体业务,能够处理图像、音乐、视频等多种媒体形式,提供包括视频通话、手机电视、高速无线上网等多种信息服务。3G套种的语音资费,没有区域的划分,中国联通率先实施了长话、市话、漫游三费合一的单项收费政策。

联通开启3G固始市场,意味着一个新的时代开启。在这个3G时代里,中国联通一定会给我们的生活带来巨大变化和惊喜,3G生活时代,真正精彩在“沃”!

固始县积极推进“阳光规划”

本报讯(记者 余洋)为进一步加强城乡规划的公众参与和公众监督,实现城乡规划的民主化、科学化、法治化目标,固始县加大城乡规划公示力度,大力推行“阳光规划”。

充实公示内容。该县及时公示了城市总体规划、县城村镇体系规划、住房建设规划和计划、成功广场规划、大史河景观规划、“一书三证”规划许可审批等规划信息,积极吸纳公众意见建议,提高规划的透明度。

开通了规划审批提速“绿色通道”。该县规划行政审批项目全部进入县行政审批服务大厅办理,印制了规划审批服务明白卡,公开服务内容、审批依据、申报条件、申报材料、办理流程、承诺期限、收费标准、办事结果;受理、审核、签批、发证全部在服务窗口完成,做到“一个窗口进、一个窗口出”,实现“阳光审批”。

规划审批程序精简透明。该县规划许可实行部门联席会议制,由规划部门召集建设、土地、行政执法、人防、消防等相关管理部门共同审核报建资料,听取各方意见建议,共同把关,形成各部门认可的规划审批意见。

城乡规划政府信息主动公开。该县制定了规划局政府信息公开指南、公开目录、信息公开保密审查制度、违反政府信息公开规定责任追究制度等,及时在县政府网站将规划部门的机构职能、规划工作计划、进展、审批事项等全部向社会公开,并设立了举报电话、举报箱,随时接受群众对规划工作的投诉和举报。

做好批后公示。该县将已审批建设项目在县政府网站公示,公开项目名称、建设单位、工程位置、建筑层数、用地面积、建筑面积等主要技术指标,方便群众查阅和监督。

市规划局“两抓两防”提高调研质量

本报讯(记者 余洋)为了提高学习实践调研工作质量,确保主题调研推动工作、提高素质、增强能力,市规划管理局采取“两抓两防”的办法,促进了主题调研活动扎实有效开展。

抓授课,防止主题调研写法单。为了保证主题调研的写法集中、文理清晰、文风求实、结构严谨、表达顺畅,该局党组书记杨玉泽就“如何写好主题调研文章”,专门为大家讲了一课,从调研方法、行文格式、结构要求、写作规范、注意问题等方面,进行了专门讲解和传授。通过授课,大家在撰写调研

文章过程中做到“六多”要求,有了较好的理解和把握,即:多方位寻找问题、多层次分析原因、多角度研究趋势、多渠道提出对策、多招法解决问题、多方面评估成果,有效地防止了撰写过程中问题粗、原因单、思路窄、招法少的问题。

抓调研,防止主题调研质量低。该局主要采取“下去调研提要求、回来汇报要成果、大家评审才通过”的办法,给足时间调研、创造条件调查、定时汇报成果,对质量标准不高、内容观点陈旧、措施招法不实,要求重新下去调研,直到调研合乎要求为止。

2010年的第一场雪

□本报记者 唐超文/图

受北方冷空气影响,昨日凌晨我市迎来了2010年以来的第一场雪。1月10日上午9时,市气象部门发布了道路结冰黄色预警,全市多条高速公路被迫封闭。



环卫工:您辛苦了



各扫门前雪



下坡小心点



骑车悠着点



防不胜防



焦急地等待

网上银行 你生活中不可缺少的帮手

★向市民汇报

采访了建行信阳分行电子银行部有关专家。

据该行电子银行部丁经理介绍,网上银行又称网络银行、在线银行,是指银行利用Internet网络技术,通过Internet网站向客户提供7x24小时全天候的专业金融服务,包括账户管理、转账汇款、缴费支付、信用卡管理、个人款、投资理财、客户服务等近200项服务。可以说,网上银行是在Internet上的虚拟银行柜台,是为客户提供集银行基础服务、投资理财服务、电子商务特色服务

于一体的全方位网上金融服务。网上银行具有方便快捷、省钱、业务广泛等优点。目前,使用建行网上银行的客户可以自己进行账户查询、转账,把活期存款转为定期存款、购买基金、国债及其他理财产品,缴纳话费、水费、电费、煤气费等。谈到网上银行如何省钱时,丁经理说,如果你要把20万元从建行的个人账户转到同城的另一家银行个人账户,在柜台办理的费用是50元,而使用网上银行的费用只需25元。

有些市民担心使用网上银行

不安全,对此,丁经理解释说,如果你经常存取现金,那面临的风险有假币、丢失、被盗等,但如果使用网上银行,只需要保护自己的电子证书——银盾(外形类似U盘)和三种不同的密码(登录密码、交易密码、网银盾密码),就可以安全地保护自己的金融资产。网上黑客即使知道了你的密码,没有建行网银盾也不能操作;而你即使丢失了网银盾,捡到的人没有你的密码也不能使用。所以,在实际操作中,使用网上银行的安全系数很高。(吴名)

热线声声总关情

李明胜

6381234,这个城市市民难忘的号码,无论是白天还是夜晚,无论是节假日还是正常上班,它时时都在准备着应答、解决一个个市民的投诉或咨询。它就是市城市管理行政执法局的热线电话,也是架起城市管理与管理之间的桥梁。

市城市管理行政执法局,是从执法局成立之处设立的,主要职责是肩负城市管理、投诉结果向市民反馈,市长热线接收及处理结果回复,重大事件向局领导报告等职责。为了确保热线值班规范有序,先后制订了值班守则、文明用语制度等各项规章制度14项。要求热线值班

员在电话三声震铃之内接通,尽量使用普通话,必须用文明用语。值班人员服务态度要热情,对群众的呼吁不得以任何形式推诿,不得在电话中与群众争吵。落实首问负责制,值班期间,谁第一个接手的事项谁全程负责,值班交接后要进行跟踪督办,并负责反馈,严格责任追究。正是在这些制度的保障下,也正是抱着对群众负责的态度,一条条准确无误的指令从这里发出。据统计,2009年,共接收市民投诉、市长热线8007个,接待来访群众200余起,连续3年被评为全市热线值班先进单位。记者在采访该局热线值班工作人员时了解到,三位女同志,一位的孩子不到11周岁,一位已经是准妈妈,不久将分娩,一位正在热恋,她们每天7:40之前必须到岗,8:00之前需将机关卫生打扫完毕,下午在6:00之后下班,如果遇到开会或接待群众来访,大都在下午7:00

后下班,工作长达11个小时,不能离开值班岗位,因为不知何时电话铃声响起。正如一位接线员讲到:“工作中有快乐也有痛苦,每当群众来电通过我们的指令下传后,经过一线值班的同志努力圆满解决,投诉人满意时,是我们最快乐的时候。但也有痛苦,投诉人的要求,因这样那样的原因,不能让他们满意时,遭到训斥甚至侮辱、谩骂,我们也流过眼泪,因为投诉人与被投诉

人都是我们的兄弟姐妹,各有各的难处与理由,只能调解不能强迫,这时只能以理解来抚平心中的痛苦。”也许有人会说,她们加班,工作劳动量大,肯定有加班费,工资高,经记者查证,她们三人的工资平均在1200元左右,更谈不上什么加班费,和大家一样,一年360天,52个单休日,因为该局每周只休息一天,节假日不能放假,比平时更忙,按照她们的话讲,能早上送孩子去上学就是最大幸福,能正下班回家吃顿晚饭就是奢望,能利用节假日陪陪家人就是最大的满足。

★城市热线 6252812

门店的牌匾、店名是抓住顾客的第一要素。如今,店名也玩起了个性。记者近日留意了一番街头店面,发现各种新颖独特、妙趣横生的店名遍布大街小巷,比较抢眼。

昨日,记者沿市解放路、市北京路、市建设路等路段观察发现,很多商店利用谐音、成语、网络流行语等内容取名,以求标新立异。

市民权路一家小吃店叫“江湖翘客”,木质仿古装修还真有点古代江湖的味道。市解放路一家服装店取名“依依不舍”,另一家则取名“诱货”,把店主对自己商品的自信和言语的机智表现得极其爽快。家具店叫“迈得豪”,谐音“卖得好”;饰品店叫“玩美”,符合学生的口味;“一剪梅”变身“一剪美”,成了理发店名;餐馆“鱼咬羊”将“鲜”字拆开,醒目又形象;昔日还珠格格的内房“漱房斋”如今卖起了北京布鞋,不得不让人赞叹。此外,诸如“星期8”、“黑店”等另类店名也比皆是,店主们为了取个极具个性的名字真是绞尽脑汁。

不过,也有业内人士指出,门店的招牌要抢眼不能仅靠猎奇,使用谐音也要“谐”得有谱,尊重文化传统和社会的价值取向。除了把店名叫响,还要在门店的整体形象和商品特色及服务上下工夫,才能真正抓住顾客的心,让店名变成名副其实的金字招牌。(一丁)

「鱼咬羊」、「星期8」、「依依不舍」
街头小店:「拿名字诱惑你」

便民热线

市长热线	12345	法律援助咨询	12348	市行政执法热线	6381234	自来水抢修	6222251	物价投诉	12358	民航航班查询	6205656
劳动监察投诉	6235110	公用事业热线	6234288	消协投诉	6334315	食品卫生监督	6563513	火车站问询	6224114	公用电话投诉	6235102
社会救助	6552041	住房公积金热线	6260001	供电抢修	95598	环保监督	12369	汽车站问询	6227575	市行政审批中心	1601088